

ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL  
Nº 064/2010

**Onde se lê:**

"...equipado com motor diesel,  
06 cilindros, partida elétrica..."

**Leia-se:**

"...equipado com: **gabine  
com ar condicionado,  
escarificador,** motor diesel,  
06 cilindros, partida elétrica..."

São Mateus/ES, 10/06/10.  
**Conrado Barbosa Zorzanelli**  
Pregoeiro